KODE

namesto “odgovora” napises svojo resitev
CLOZE TEST (vgnezdeni odgovori):

e kratki odgovori (vpisi besedo): {1:SA:=odgovor} Stevilka 1 pomeni $tevilo togk za
odgovor.

e kratki odgovori (beseda mora biti z veliko zaCetnico): {1:SA_C:=odgovor}

e Stevilcni odgovori: {1:NM:=8tevilo}

e multiple choice (ve€ moznosti izbire): {1:MCS:=odgovor~nekaj~nekaj}

e multiple choice — vertkalno {1:MCVS:=odgovor~nekaj~nekaj}

e multiple choice — horizontalno {1:MCHS:=odgovor~nekaj~nekaj}

POVLECI IN SPUSTI V BESEDILO // IZBERI MANJKAJOCE BESEDE
o [[1]], [[2]] — pod odkvirckom z besedilom vpisSes, kaj pride na mesto posamezne Stevilke.
IZRACUNANO

e {beseda}— v odgovoru spodaj potem napisSes formulo: {hitrost}*{cas}/60
in enoto



